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New to Range FrozenFrozen



BACON & SAUSAGE

Code  Description    Unit  

1975  Crispy Battered Cod Goujons   1 x 1 Kg
1972  Superior Scampi     1 x 454g 
1973  Japanese Style Tempura Torpedo Prawns  1 x 500g 
1977  Premium Breaded Salmon Strips   1 x 3 Kg 
1657  Salmon Fillet Skinned & Boned 125g  1 x 10
1974  Salt & Pepper Squid    1 x 1 Kg
1976  Lightly Dusted Calamari    1 x 1 Kg
1997   MSC Breaded Pollock Fillet 80-110g   1 x 30 

1915  American Style Chicken Fillet 110-130g  1 x 2.4 Kg
1903  Southern Fried Chicken Fillet 110-120g  1 x 2.4 Kg
1904  Southern Fried Cooked Chicken Goujon 40g 1 x 1 Kg
1980  Hot & Spicy Chicken Fillets 120g    1 x 2.4 Kg
1970  Sliced & Cooked Chicken Breast 50g  1 x 10pk

2003    Blakeman’s IQF Red Tractor Sausage 16’s  1 x 4.54 Kg
2004    Blakeman’s Premier Sausage 6’s   1 x 4.54 Kg

1987  D’Arta Avocado Cubes    1 x 1 Kg 
1967  Lamb Weston Original Seasoned Twisters  1 x 2.5 Kg
1968  Lamb Weston Pommes Croquettes   1 x 2.5 Kg
1969  Lamb Weston Original Crispy Cubes  1 x 2.5 Kg
1999   Lamb Weston Skin On Wedges  1 x 2.5 Kg
2002  Lutosa 3/8 Oven Chips   1 x 2.5 Kg

NEW TO RANGE 
FROZEN

FISH PRODUCTS

CHICKEN PRODUCTS

FRUIT & VEGETABLES

MEAT PRODUCTS

1975 Crispy Battered Cod Goujons  1 x 1 Kg

1970 Sliced & Cooked Chicken Breast  10 x 50g 

1967 Seasoned Twister Fries  1 x 2.5 Kg

1976 Lightly Dusted Calamari  1 x 1 Kg

1299 Brie Wedges Crispy Crumb  1 x 1 Kg



1955 Pan Artisan Doughballs                60 x 240g  

BACON & SAUSAGE

Code  Description    Unit  

1975  Crispy Battered Cod Goujons   1 x 1 Kg
1972  Superior Scampi     1 x 454g 
1973  Japanese Style Tempura Torpedo Prawns  1 x 500g 
1977  Premium Breaded Salmon Strips   1 x 3 Kg 
1657  Salmon Fillet Skinned & Boned 125g  1 x 10
1974  Salt & Pepper Squid    1 x 1 Kg
1976  Lightly Dusted Calamari    1 x 1 Kg
1997   MSC Breaded Pollock Fillet 80-110g   1 x 30 

1915  American Style Chicken Fillet 110-130g  1 x 2.4 Kg
1903  Southern Fried Chicken Fillet 110-120g  1 x 2.4 Kg
1904  Southern Fried Cooked Chicken Goujon 40g 1 x 1 Kg
1980  Hot & Spicy Chicken Fillets 120g    1 x 2.4 Kg
1970  Sliced & Cooked Chicken Breast 50g  1 x 10pk

2003    Blakeman’s IQF Red Tractor Sausage 16’s  1 x 4.54 Kg
2004    Blakeman’s Premier Sausage 6’s   1 x 4.54 Kg

1987  D’Arta Avocado Cubes    1 x 1 Kg 
1967  Lamb Weston Original Seasoned Twisters  1 x 2.5 Kg
1968  Lamb Weston Pommes Croquettes   1 x 2.5 Kg
1969  Lamb Weston Original Crispy Cubes  1 x 2.5 Kg
1999   Lamb Weston Skin On Wedges  1 x 2.5 Kg
2002  Lutosa 3/8 Oven Chips   1 x 2.5 Kg

CONTINENTAL CHEESE 

Code  Description    Unit  

1951  Grated Mild White Cheddar   1 x 2 Kg
1956  Fiorello Grated Mozzarealla   1 x 2 Kg
1299  Brie Wedges Crispy Crumb   1 x 1 Kg
1995  Breaded Mozzarella Sticks    1 x 1 Kg

1994  Halal 7” Beef Sausage Rolls Unbaked  1 x 40
1966  Puff Pastry 5” (127mm) Squares   96 x 55g
1982  Big Al’s Italian Twisted Margherita Pizza  28 x 175g

1971  Quorn Vegetarian Nuggets   1 x 476g
1988  Panko Halloumi Fries    1 x 1 Kg
1990  Aviko Veggie Burgers 113g    1 x 30

1922  Genius Gluten Free White Sliced Bread  6 x 535g
1948  Thick White Sandwich Bread (18 + 2)  8 x 800g
1949  Thick Wholemeal Sandwich Bread (18+2)  8 x 800g
1985  Sliced Medium White Bloomer Bread (Vegan)  6 x 800g
1955  Pan Artisan Doughballs 240g   1 x 60
1981  Pizza Plus 7” Piegatta Calzone Pizza Bases 1 x 80
1986  Americana 8.5” Top Sliced Hot Dog Roll  1 x 48
1989  Sliced Grill Marked Large Panini 270mm P/B  1 x 30
2000   Buttermilk Pancakes    1 x 120

NEW TO RANGE 
FROZEN

VEGETARIAN PRODUCTS

SAVOURY PRODUCTS

BREAD PRODUCTS

1982 Italian Twisted Margherita Pizza 28 x 175g 

1985 White Sliced Bloomer Bread 6 x 800g

Telephone: 01691 668004

littlefoodcompany.co.uk

1988 Panko Halloumi Fries  1 x 1 Kg

1989 Sliced Grill Marked Large Panini  1 x 30

CHEESE PRODUCTS



1964 Blueberry & Lemon Triple Layer Cake 1 x 16ptn

1958 Rainbow Layer Cake   1 x 16ptn

Code  Description    Unit

1984  Lemon & White Chocolate Tulip Muffi ns  1 x 24
1958  Rainbow Layer Cake    1 x 16ptn
1959  Victoria Sponge Cake    1 x 14ptn
1960  Raspberry Ripple Cake    1 x 14ptn
1961   Lemon Cake     1 x 14ptn
1962  Carrot Cake     1 x 14ptn
1963  Speculoos Triple Layer Cake   1 x 16ptn
1964  Blueberry & Lemon Triple Layer Cake  1 x 16ptn
1965  Passionfruit & White Chocolate Cake  1 x 14ptn
1978  Triple Chocolate Cake   1 x 16ptn
1979  Strawberry Sundae Cake    1 x 16ptn
2001   Coffee & Walnut Cake    1 x 14ptn

1
937  Milk Chocolate Chip Cookie Puck   90 x 50g
1945  Double Chocolate Chip Cookie Puck  90 x 50g
1946  White Chocolate Chip Cookie Puck   90 x 50g

1991  Cooldelight Vanilla Ice Cream Eco Tubs  60 x 80ml
1992  Cooldelight Strawberry Ice Cream Eco Tubs  60 x 80ml
1993  Cooldelight Chocolate Ice Cream Eco Tubs  60 x 80ml
1027  Strawberry Ice Cream    1 x 4ltr
627  White Vanilla Ice Cream    1 x 4ltr
628  Chocolate Ice Cream    1 x 4ltr

1937 Milk Chocolate Chip Cookie Puck 90 x 50g

628 White Vanilla Ice Cream  1 x 4ltr

READY TO BAKE BISCUITS

ICE CREAM
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CAKES

FROZEN CAKES, 
BISCUITS & ICE CREAM

1993 Cooldelight Chocolate Ice Cream 60 x 80ml


